SCHEINWERFER-KIT ,MW8*

FUR HARLEY-DAVIDSON SOFTAIL (-2017)
MIT GP-GABELBRUCKE

THu N&RB K

:



PACKLISTE:

Menge Beschreibung
1 Scheinwerfer
1 Scheinwerferhalter
1 Headlamp Cap
MONTAGEANLEITUNG:

Demontieren Sie den originalen Scheinwerfer samt Halter.

Montieren Sie den neuen Scheinwerferhalter unter der oberen
Gabelbricke mit den beiliegenden Inbusschrauben M8*20.

Schrauben Sie den neuen Scheinwerfer probeweise ohne die Headlamp
Cap an den Halter und stellen Sie den Scheinwerfer nach
Herstellerangaben ein.

Ldsen Sie die Befestigungsschrauben wieder und montieren Sie
abschlieRend den Scheinwerfer samt Headlamp Cap von vorne am
Halter.

N\

Verwenden Sie hierbei die beiliegenden Inbusschrauben M8*50.



Schliel3en Sie den Schweinwerfer wie folgt an:

Neu Original Funktion
Schwarz Schwarz Masse (-)
Blau Gelb Abblendlicht
Rot Weil3 Fernlicht
Weil3 Orange/Weil} Standlicht

Stellen Sie den Scheinwerfer neu ein.

Prifen Sie alle Schraubverbindungen vor und nach der ersten
Probefahrt!

Das Thunderbike-Team witinscht viel Vergntigen.
Gute Fahrt!

THUNDERBIKE

Glterstraie §
46499 Hamminkeln
Germany

Phone: +49 2852 6777 80

Mail:

info@thunderbike de



HEADLAMP KIT ,MW8*

FOR HARLEY-DAVIDSON SOFTAIL (-2017)
WITH TRIPLE TREE ,GP*

7B

T!tt! ugl;lsg !JS




PACKING LIST:

Amount ltem
1 Headlamp
1 Headlamp bracket
2 Mounting adapter for oem bolts
1 Headlamp Cap

MOUNTING INSTRUCTIONS:

Mount the new headlamp bracket underneath the upper triple tree using
the included Allen head screws M8*20.

Mount the new headlamp to the bracket provisionally and adjust the
headlamp according to the manufacturer’s instructions.

Losen the mounting screws again and install the new headlight with the
included headlamp cap to the bracket.

Therefor use the included Allen head screws M8*50.



Connect the headlamp to the bike wiring:

new OEM function
black black ground (-)
blue yellow low beam
red white high beam
white orange/white parking light

Adjust the new headlight!

Check all bolted connections before and after the first test ride!

The Thunderbike team wishes you fun with your new parts.
Have a nice and safe ride!

THUNDERBIKE

Gltersiraie 5§
46499 Hamminkeln
Germany

Phone: +49 2852 6777 80

Mail:

info@hunderbike de



